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ATA Nº 2/CONSUNI/CPPGEC/UFFS/2025

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 DA CÂMARA DE PESQUISA, PÓS-
GRADUAÇÃO, EXTENSÃO E CULTURA

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e
trinta minutos, por meio de videoconferência pela plataforma Google Meet, e transmitida na
página do Youtube da UFFS, foi realizada a 2ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e
cinco da Câmara de Pesquisa, Pós-Graduação, Extensão e Cultura (CPPGEC), do Conselho
Universitário (CONSUNI) da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida pelo
Pró-Reitor  de  Extensão  e  Cultura,  Willian  Simões.  Fizeram-se  presentes  à  sessão,
presencial ou por videoconferência,  os seguintes conselheiros:  Joviles Vitorio Trevisol
(Pró-Reitor  de Pesquisa e Pós-Graduação); representantes  docentes:  Renan Costa  Beber
Vieira (Campus Cerro Largo); Alexandre Mauricio Matiello (Campus Chapecó); Alcione
Roberto  Roani  e  Ana  Maria  de  Oliveira  Pereira  (Campus Erechim);  Rafael  Stefenon
(Campus  Laranjeiras  do  Sul);  Ivana  Loraine  Lindemann  e  Vanderleia  Laodete  Pulga
(Campus Passo Fundo);  Adalgiza Pinto Neto (Campus Realeza);  representante discente:
Lucas  Dalla  Maria;  r  epresentante  técnico-administrativo  em  educação  :  Sandro  Adriano
Schneider (Campus Cerro Largo); representante da comunidade regional: Marlene Catarina
Stochero  (estado  do  Rio  Grande  do  Sul).  Participaram  da  sessão  os  seguintes
conselheiros suplentes, no exercício da titularidade: Giancarlo Dondoni Salton (docente
Campus Chapecó); Thiago Soares Leite (docente  Campus Erechim); Martinho Machado
Junior (docente  Campus Laranjeiras do Sul);  Rodrigo Blume (Comunidade Regional do
estado de Santa Catarina). Faltaram à sessão sem justificativa: Marcus Vinicius Liessen
Fontana e  Daniela  Oliveira  de Lima (docentes titular  e suplente  Campus Cerro Largo);
Eloir  Faria  de  Paula  e  Daniele  Guerra  da  Silva  (representantes  técnico-administrativos
Campus Laranjeiras do Sul). Após conferência de quórum, o presidente declarou aberta a
sessão,  saudou  a  todos  e  passou  ao Expediente: 1.1 O Presidente  comunicou  sobre  a
PROEC: a) acompanharam a abertura do curso de enfermagem do Campus Passo Fundo, e
na oportunidade  realizaram também uma agenda com os  bolsistas  e  coordenadores  das
ações  extensionistas  contempladas  no  edital  interno  2024,  no  Campus Passo  Fundo  e
Erechim; b) foi publicado o Edital 223/GR/UFFS/2025 de concessão de bolsas acadêmicas
de extensão e de cultura, que disponibiliza 114 (cento e quatorze) bolsas com duração de
doze meses. O edital induz o desenvolvimento de projetos estratégicos, em parceria com a
Pró-Reitoria  de  Assuntos  Estudantis  e  a  Agência  de  Internacionalização  e  Inovação
Tecnológica. Outra mudança no edital refere-se ao fomento aos coletivos culturais: grupos
de teatro e de música, além das demais bolsas destinadas às ações de iniciação artística e
cultural. O conselheiro Joviles Vitorio Trevisol fez as comunicações da PROPEPG: iniciou
o curso de pós-graduação lato sensu Aprimoramento profissional em medicina veterinária,
no  Hospital  Veterinário  do  Campus Realeza;  b)  foram  contemplados  com  aumento
expressivo de bolsas, com cinquenta e duas novas bolsas da Capes para os estudantes do
mestrado e doutorado da UFFS; c) aprovaram mais um projeto do  Campus Erechim, de
mais de três milhões, na chamada da Financiadora de Estudos e Projetos (Finep). Outros
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projetos  como o planetário  e  o  museu de ciências  naturais,  estão  na lista  de  possíveis
projetos  a  serem contemplados com financiamento da Finep;  d)  em breve será lançado
edital  de oitocentos mil reais  com financiamento da FAPESC e emenda parlamentar de
Luciana  Carminatti;  e)  estão  trabalhando  em  projetos  robustos  de  aperfeiçoamento,
financiados pelo MEC, com editais abertos de bolsas. Sem mais comunicados, passou-se à
apresentação da  Ordem do dia: 2.1 Processo Nº 23205.003289/2025-84:  Alteração da
equipe técnica do projeto de extensão Ação saberes indígenas na escola (para apreciação em
regime de urgência). O presidente apresentou a matéria, destacando que, como se trata de
apenas  alteração  da  equipe  técnica  do  projeto,  traz-se  a  matéria  para  apreciação  da
solicitação na sessão. Não havendo dúvidas nem manifestações contrárias, a solicitação foi
aprovada  por  unanimidade.  Sem  mais  para  o  momento,  o  presidente  agradeceu  os
conselheiros pela participação na sessão, e declarou encerrada a sessão às quatorze horas,
da qual eu, Eliane de Fátima Massaroli Metzler Gomes, Secretária da Câmara de Pesquisa,
Pós-Graduação, Extensão e Cultura, lavrei a presente ata, que aprovada, será assinada pelo
presidente e por mim.
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